בעיה מס 3.

הוכח כי בסדרה אינסופית של מספרים טבעיים גדולים ממש מ- 1 קיימים אינסוף איברים שגדולים מהמקום בו הם נמצאים בסדרה.

פתרון ראשון 
נניח שיש רק מספר סופי של איברים שגדולים מהמקום בו הם נמצאים בסדרה. נרשום את כולם - 
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 נמצאים במקומות 
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. כעת נתבונן בהפרש בין הסכום של N מספרים ראשונים לבין סכום מקומותיהם.
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כאשר C מספר קבוע. עבור N גדול מספיק מקבלים סתירה.
פתרון שני

נניח שיש רק מספר סופי של איברים שגדולים מהמקום בו הם נמצאים בסדרה. נניח שהמספר k הוא כזה ש ak>k אבל an(n עבור כל k<n. יהיה N=am המספר הגדול ביותר מהמספרים a1, a2, … , ak. 

אז כל המספרים a1, a2, … , aN  קטנים מ- N. אבל יש רק 1- N מספרים כאלה בסדרה. לכן זה לא יכול להיות.
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